

DAGZ.261.2.1.2018  
WYCH-26371/2018

Warszawa, dnia 13.02.2018 r.

**dot.: zaproszenia do złożenia oferty na „Dostawę paliw płynnych oraz materiałów eksploatacyjnych i akcesoriów do samochodów służbowych Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ”**

Wydział Administracyjno – Gospodarczy Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia, w związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi Wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 1 do zaproszenia do złożenia oferty na „Dostawę paliw płynnych oraz materiałów eksploatacyjnych i akcesoriów do samochodów służbowych Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ”, wyjaśnia co następuje:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania daty zapłaty rozumianej jako wpływ należności na rachunek bankowy Wykonawcy (§ 3 ust. 9)?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza zmian wzoru umowy w powyższym zakresie.

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia w § 3 ust. 12 słowa: „odsetki” zwrotem: „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza zmian wzoru umowy w powyższym zakresie.

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wydawania kart paliwowych w terminie do 15 dni roboczych od daty wpływu prawidłowo wypełnionego wniosku do Wykonawcy. Wnioski mogą być składane w formie pisemnej lub za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, do której dostęp Wykonawca przekaże w ramach wynagrodzenia (§ 4 ust. 2, ust. 9)?

**Odpowiedź**

Zamawiający zmienia treść zaproszenia w zakresie terminu wydania Zamawiającemu kart flotowych. Zamawiający nie dopuszcza pozostałych zmian.

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość naliczania kary umownej, o której mowa w § 6 ust. 1 w wysokości 5 % niezrealizowanej wartości umowy brutto wskazanej w § 3 ust. 5?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza zmian wzoru umowy w powyższym zakresie.

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ, w formie załącznika stanowiącego integralną część umowy?

**Odpowiedź**

Zamawiający zmienia treść zaproszenia w powyższym zakresie.

Zamawiający informuje, że w załącznik nr 1 do zaproszenia do złożenia oferty na „Dostawę paliw płynnych oraz materiałów eksploatacyjnych i akcesoriów do samochodów służbowych Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ” – Wzór umowy, dokonał następujących zmian:

- § 1 ust. 3 dodaje się zdanie drugie w brzmieniu:

„Warunki wydania i używania kart, w zakresie niesprzecznym z postanowieniami umowy, określa regulamin Dostawcy, który Dostawca przekaze Zamawiającemu w dniu podpisania niniejszej umowy.”

- § 4 ust. 2 zdanie pierwsze otrzymuje brzmienie:

„2. Dostawca wyda Zamawiającemu w terminie do 15 dni roboczych od daty zawarcia umowy karty uprawniające do tankowania paliwa oraz dokonywania zakupów materiałów eksploatacyjnych i akcesoriów samochodowych.”

- § 4 ust. 9 otrzymuje brzmienie:

„9. W terminie do 15 dni roboczych od dnia zgłoszenia utraty, zniszczenia lub kradzieży karty, Dostawca dostarczy Zamawiającemu w ramach wynagrodzenia, którym mowa w § 3 ust. 5 nową kartę w cenie określonej w taryfikatorze opłat Dostawcy.”

Pozostałe zapisy zaproszenia pozostają bez zmian.

NACZELNIK  
Wydział Administracyjno-Gospodarczy

Hubert Szaluk